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Mögliche magische Quadrate - Kontrollbogen 

8 1 6  4 3 8  4 9 2 

3 5 7  9 5 1  3 5 7 

4 9 2  2 7 6  8 1 6 

           

8 3 4      2 9 4 

1 5 9      7 5 3 

6 7 2      6 1 8 

           

6 7 2  6 1 8  2 7 6 

1 5 9  7 5 3  9 5 1 

8 3 4  2 9 4  4 3 8 
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Tipp 1 
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Tipp 2 
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Tipp 3 
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Diese drei Zahlen 

müssen an diese Stellen. 

Die geraden Zahlen 2, 4, 6 ,8 

müssen in die Eckfelder. 
 

Die Felder in der gleichen 

Farbe müssen zusammen 

10 ergeben. 
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Wortspeicher 1 

Zeile:   Die waagerechte Reihe in einer Tabelle (z.B.� ) 

Spalte:   Die senkrechte Reihe in einer Tabelle. (z.B. � ) 

Diagonale: Die Reihe, die quer durch die Tabelle verläuft. (z.B.�) 

Zauberzahl: Die Summe der Ziffern in einer Zeile, Spalte oder Diagonalen. 
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Diese drei Zahlen 

müssen an diese Stellen. 

Diese drei Zahlen 

müssen an diese Stellen. 

Diese drei Zahlen 

müssen an diese Stellen. 

Diese drei Zahlen 

müssen an diese Stellen. 

Diese drei Zahlen 

müssen an diese Stellen. 
Diese drei Zahlen 

müssen an diese Stellen. 
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Die geraden Zahlen 

2, 4, 6 ,8 müssen in die 

Eckfelder. 

Die geraden Zahlen 

2, 4, 6 ,8 müssen in die 

Eckfelder. 

Die geraden Zahlen 

2, 4, 6 ,8 müssen in die 

Eckfelder. 

Die geraden Zahlen 

2, 4, 6 ,8 müssen in die 

Eckfelder. 

Die geraden Zahlen 

2, 4, 6 ,8 müssen in die 

Eckfelder. 

Die geraden Zahlen 

2, 4, 6 ,8 müssen in die 

Eckfelder. 
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Die Felder in der 

gleichen Farbe müssen 

zusammen 10 ergeben. 

Die Felder in der 

gleichen Farbe müssen 

zusammen 10 ergeben. 

Die Felder in der 

gleichen Farbe müssen 

zusammen 10 ergeben. 

Die Felder in der 

gleichen Farbe müssen 

zusammen 10 ergeben. 

Die Felder in der 

gleichen Farbe müssen 

zusammen 10 ergeben. 

Die Felder in der 

gleichen Farbe müssen 

zusammen 10 ergeben. 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
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